
Okrajna konferenca
delegatov SKOJ-a v Ptuju

V nedeljo, 3. oktobra se je v pro-
storih MLO v Ptuju vršila konfe-
renca delegatov SKOJ-a iz posamez-
nih krajev ptujskega okraja.

Po izvolitvl delovnega predsed-
tva, zapisnikarja, overovateljev,

verifikacijske komisije in kandida-
cijskega odbora je o razvoju in do-
sedanjem delu SKOJ-evske organi-
zacije v okraju referiral sekretar
Okrajnega komiteja SKOJ-a tov.
Furlan Dušan. Prva grupa SKOJ-a
je bila ustanovljena na ptujski gim-
naziji leta 1929. Ustanovil jo je član
CK KPS tov. J. Potrč. Clani te gru-
pe so zaradi svojega revolucionar-
lega dela med mladino bili izklju-
eni iz gimnazije, toda svojega dela

ned mladino niso opustili. Iz te

grupe se je razvila druga, ki jo je
vodil tov. M. Vošnjak, eden izmed
prvoborcev v ptujskem okraju. De-
lavsko grupo je ustanovil tov. Saga-
din Zvonko, ki je povedla ptujsko
delavsko mladino v borbo za zviša-
nje mezde in odpravo izkoriščanja
mladih delavcev. Dalje je tov. sekre-
tar navedel nekaj primerov junaštva

! SKOJ-evcev za časa NOB, ki so pod
I najtežjimi pogoji okupacije vršili
! svoje veliko delo za Partijo in ljud-
. stvo. S priborjeno zmago in strmo-
glavljenjem starega izkoriščevalske-
ga sistema je pred SKOJ-evce bila

i postavljena nova velika naloga: po-
magati zgraditi in utrditi novo Ijud-
sko oblast, mobilizirati mladino v ob-
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novo domovine in jo vključiti v pro-
dukcijo. Te in še vse ostale naloge
je SKOJ častno izpolnil. S tem vzpo-
redno so se v raznih krajih ptujske-
ga okraja ustanavljale nove SKOJ-
evske grupe, katerih število je po-
leti tega leta bilo 67. Te grupe na
vasi so imele nalogo, gospodarsko
in politično vključiti našo kmečko
mladLno v izgradnjo socializma ter
na drugi strani s pomočjo mladinske
množice voditi ostro borbo proti
zajedalcem velikih m zgodovinskih
pridobitev v NOB.

Posebno danes po V. kongresu KPJ,
pred II. kongresom KPS iu IV. kon-
gresom SKOJ-a in LMJ stoji naša
orgamzacija pred zelo važnimi na-
logami, z izpolnitvijo katerih bodo
odločno razbiti vsi poizkusi kleveta-
nja naSega v borbi in izgradnji so-
cializma prekaljenega državnega in
partijskega vodstva s tov. Titom na
čelu.

Po referatu so diskutanti govorili
o razvoju, delu in doseženih uspehih
SKOJ-a v posameznih krajih.

Konferenca se je zaključila s spre-
jetjem raznih sklepov in nalog, ki
Čakajo našo SKOJ-evsko In mkdin-
sko organizacijo pred njuno združit-
vijo. Med ostalim je bila predvsem
poudarjena trditev in razširitev
nladinske organizacije, žtudij gra-
diva V. kongresa KPJ, utrditev kme-
tijskih zadrug kot močne gospodar-
ske pozicije našega delovnega ljufa-
stva na vasi. Razen tega so bili
sprejeti sklepi v zvezi s tekočimi in
predstoječimi gospodarskimi akcija-
mi na vasi ter v zvezi z dograditvijo
vseh zadružnih domov v okraju do
II. kongresa KPS.

Delegati konference so poslali re-
solucijo CK KPS z obvezami, ki jih
bosta SKOJ-evska in mladinska or-
ganizacija izpolnili do njune končne
združitve v eno organizacijo.

»Z izvedbo teh nalog«, je dejal
tov. sekretar, »bomo naSo mladinsko
organizacijo še bolj približali naši
Partiji z našim vodjem tov. Titom
na čelu.«


